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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  & 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Πληροφορίες: Δ. Μανταφούνη 
Τηλέφωνο: 213-131-7070
email: dmadafouni@gga.gov.gr

ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων
            Τμήμα  Ερωτήσεων
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
Βουλευτή κα Μαρία Απατζίδη
 (δια της Βουλής των Ελλήνων)  

Α.Π. Γρ. Κ/Ε: 558
Θέμα: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 8079/16-7-2021 Ερώτηση της Βουλευτού κας Μαρίας Απατζίδη
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 341195/19-7-2021 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε  απάντηση της Ερώτησης της  Βουλευτού κας Μαρίας Απατζίδη  σας γνωρίζουμε ότι:

Η λειτουργία ασφαλών και σύγχρονων αθλητικών υποδομών βρίσκεται στον πυρήνα της αθλητικής 
μας μεταρρύθμισης. Χωρίς αυτές τις υποδομές είναι αδύνατη η εφαρμογή οιασδήποτε αθλητικής 
πολιτικής. Εξασφαλίζουμε τους κατάλληλους χώρους άθλησης για να γαλουχήσουμε τους πολίτες και 
ειδικά την νεολαία στην άθληση, για να συνδυάσουμε τον αθλητισμό με την ίδια την υγεία και την 
ποιότητα ζωής.

Η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός των αθλητικών εγκαταστάσεων, το όραμά μας γι’ αυτές και για 
την περαιτέρω ανάπτυξη του αθλητισμού, είναι ένα πολύ μεγάλο και απαιτητικό έργο που θέσαμε ως 
προτεραιότητα εξαρχής. Και σήμερα εξελίσσεται σε όλη την επικράτεια, με ρεαλισμό, με σχέδιο, 
βασισμένο στα πραγματικά οικονομικά δεδομένα της χώρας. 

Έχει γίνει αλματώδης πρόοδος τα δύο τελευταία χρόνια. Σε όλες τις αθλητικές μας υποδομές ανά την 
Επικράτεια. Παντού υλοποιούνται έργα συντήρησης, αποκατάστασης και αναβάθμισης. Σε όλες μας 
τις αθλητικές εγκαταστάσεις έχει λειτουργήσει ή λειτουργεί εργοτάξιο τα δύο τελευταία χρόνια. Το 
ίδιο κάνουμε και στο ΕΑΚ Κέρκυρας. 

Είναι γεγονός ότι οι εγκαταστάσεις του ΕΑΚ Κέρκυρας είναι γερασμένες και με αρκετά 
προβλήματα. Δεν είχαν γίνει έργα συντήρησης για χρόνια, όπως άλλωστε και στις περισσότερες 
αθλητικές εγκαταστάσεις. Ωστόσο, τα δύο τελευταία χρόνια έχουν γίνει πολλές και σημαντικές 
εργασίες. Ειδικότερα: 

 Έχουν  ήδη έχει ολοκληρωθεί οι εργασίες  του  έργου πυροπροστασίας στο κλειστό κολυμβητήριο 
ύψους 26.439,70 ευρώ (πλέον ΦΠΑ). 

 Έχουν ήδη ολοκληρωθεί οι εργασίες επισκευής ξύλινων κερκίδων στο κλειστό γυμναστήριο, ενώ 
προχωρούν οι εργασίες επισκευής για τις κινητές μπασκέτες και για τα μηχανήματα ενδυνάμωσης 
του γυμναστηρίου, ύψους 19.500,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ) 

 Έχουν ήδη ολοκληρωθεί οι εργασίες επισκευής της μόνωσης του κλειστού γυμναστηρίου ύψους 
5.704,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ).
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 Έχουν ήδη ολοκληρωθεί οι εργασίες για την αντικατάσταση διαφωτιστών φύλλων του 
κολυμβητηρίου ύψους 13.500,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ).

 Υλοποιούνται οι εργασίες αντικατάστασης των σπασμένων παραθύρων στο κολυμβητήριο και 
στο κλειστό γυμναστήριο.

 Έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες δημοπράτησης για την κατασκευή συνθετικού αθλητικού 
δαπέδου στο βοηθητικό προπονητήριο προϋπολογισμού 74.165,49 ευρώ (πλέον ΦΠΑ). 
Έχουν ξεκινήσει οι εργασίες εκτέλεσης της σύμβασης, αλλά λόγω των εκτάκτων συνθήκων το 
προπονητήριο αυτή τη στιγμή λειτουργεί ως Εμβολιαστικό Κέντρο COVID-19. Αναγκαστικά, 
λοιπόν, έχει γίνει διακοπή εργασιών και θα ξεκινήσουν αμέσως μόλις σταματήσει η λειτουργία 
του Εμβολιαστικού Κέντρου.

 Ολοκληρώνονται οι διαδικασίες δημοπράτησης για την μελέτη για την στατική επάρκεια του 
κλειστού γυμναστηρίου και του κλειστού κολυμβητηρίου του ΕΑΚ Κέρκυρας, προϋπολογισμού 
159.559,13 ευρώ (πλέον ΦΠΑ).
Η ολοκλήρωση αυτής της μελέτης αποτελεί βασική προϋπόθεση για να μπορέσουμε να 
δρομολογήσουμε τις όποιες καίριες παρεμβάσεις, τόσο λειτουργικές όσο και αυτές που αφορούν 
στην ενεργειακή του αναβάθμιση.

 Επίσης, έχει δρομολογηθεί η επισκευή του μηχανοστασίου της πισίνας με προμήθεια νέου 
εξοπλισμού, παράλληλα με την τοποθέτηση του εξοπλισμού που το ΕΑΚ έχει παραλάβει από τον 
Δήμο Ναυπάκτου, μετά την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας.

Όλα αυτά εντός του 2021. Επίσης, το ΕΑΚ Κέρκυρας έχει λάβει ήδη τις δύο πρώτες δόσεις της 
επιχορήγησης από το Υφυπουργείο Αθλητισμού, συνολικού ύψους 490.000,00 ευρώ. Και συνεχίζουμε 
το έργο για τη συντήρηση και την αναβάθμιση των αθλητικών υποδομών με στόχο τη δημιουργία 
ασφαλών και λειτουργικών αθλητικών χώρων σε όλη την Επικράτεια. 

               Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γρ. Γεν. Γραμμ. Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας

 & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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